

資訊傳播學系

專題報導

【記者廖卿如報導】本校八十七學年度新增設的文學院資訊傳播學系將於今年暑假加入大學聯招第一類組招生，首屆擬招生50人。

根據籌設資訊傳播學系的大傳系表示，資訊傳播學系的發展方向與重點在於學術教育，尚無因此發展本校現有之培養人才相關領域更臻完整。資訊傳播學系的大傳系表示，資訊傳播學系的發展方向與重點在於學術教育，尚無因此發展本校現有之培養人才相關領域更臻完整。

為邁向資訊科學化，本校並早已完成全校電腦連結，其皆為可提有整合之資源，並與原領域，培已完與研播傳技人。其皆為可提有整合之資源，並與原領域，培已完與研播傳技人。

資訊傳播學系的必、選修課程已大致規劃完成，在內容上與大眾傳播學有明顯的區隔，這器設備空間，資訊設備也。資訊傳播學系的必、選修課程已大致規劃完成，在內容上與大眾傳播學有明顯的區隔，這器設備空間，資訊設備也。

資訊傳播學系的成立，將與大傳系及未來將申請成立之媒介管理學系結合，組成一傳播學院，並結合教資系、大

傳系，成為最新科技之媒體傳播與教育資料的應用推廣。而資訊傳播學系也將與校外媒體公司進行建教合作，協助學生能有更實際的實習經驗，在畢業後也能很快的投入就業市場。

2010/09/27